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V Holíči rokovala vláda Slovenskej republiky

Dve okrúhle svadobné jubileá

V stredu 17.februára sa Holíč 
stal miestom konania výjazdo-
vého zasadania vlády Slovenskej 
republiky. Po štrnástich rokoch 
sa tak Holíču dostalo pocty byť 
po Senici ďalším mestom záhor-
ského regiónu, v ktorom sa roko-
vanie vlády uskutočnilo.
Ešte predtým, ako zasadol za ro-
kovací stôl spolu s ďalšími členmi 
vládneho kabinetu a primátormi 
a starostami miest a obcí okresov 
Skalica a Senica, premiér Róbert 
Fico zavítal na Strednú odbornú 
školu. Zúčastnil sa tu stretnutia 
so študentami oboch holíčskych 
stredných škôl, s ktorými sa po-
rozprával na tému ľudské práva  
v praxi.
Predseda vlády potom navští-
vil Mestský úrad, kde ho spolu  
s prednostkou Janou Jurkovičovou 
prijal primátor Zdenko Čambal. Aj 
za účasti starostov a primátorov 
okolitých miest a obcí sa v jeho 

pracovni uskutočnilo spoločné 
stretnutie. 
Primátor svojho hosťa na záver ob-
daroval tromi originálnymi darmi. 
Návštevu v Holíči bude premié-
rovi pripomínať umelecké dielo  
s názvom misa na ovocie, vytvo-
rené kátovským rezbárom Andre-
jom Iršom z tristoročného duba  
z Holíčskeho zámku a 15-tisíc ro-

kov starého subfosílneho duba vy-
ťaženého pri regulácii rieky Mora-
vy. Ďalším darom bola darčeková 
kazeta s dekoráciou fotoreproduk-
cie fragmentu koženej tapety z čín-
skej sály Holíčskeho zámku a tiež 
album s dobovými fotografiami 
Holíča.
Darček na pamiatku venoval 
svojmu hostiteľovi aj Róbert Fico.

Výjazdové rokovanie sa konalo  
v priestoroch domu kultúry. Pri-
chádzajúcich ministrov a ostatných 
účastníkov rokovania, ktorého sa 
zúčastnili aj primátori a starosto-
via miest a obcí okresov Skalica 
a Senica, vítal zástupca primátora 
Rastislav Caletka.
Výsledkom výjazdového roko-
vania je vyčlenenie financií vo 
výške jeden milión 660 tisíc eur, 
ktoré vláda zo svojich rezerv uvoľ-
nila prevažne pre okresy Senica  
a Skalica. Sú to financie, ktoré do-
stanú mestá a obce oboch okresov 
na malé projekty v súvislosti s rie-
šením ich problémov.
Najväčší objem, až 553 tisíc eur, 
získa mesto Holíč na dobudova-
nie Základnej školy na Kollárovej 
ulici. Podľa slov primátora Zdenka 
Čambala bude objekt po dostavbe 
slúžiť nielen pre vyučovanie ale aj 
širokej verejnosti.
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DVOJTÝŽDENNÍK MESTA HOLÍČ DISTRIBUOVANÝ ZADARMO DO KAŽDEJ DOMÁCNOSTI

Šesťdesiat rokov stále spolu
Sobota 20.februára bola mimo-
riadne slávnostná pre manželov 
Katarínu a Milana Prstekových 
z Holíča. V tento deň si spolu so 
svojimi najbližšími pripomenuli 
60.výročie ich sobáša.
Pri príležitosti diamantovej 
svadby pre nich Mesto v spolu-
práci so Zborom pre občianske 
záležitosti pripravilo v obradnej 
sieni slávnostné podujatie. 
K významnej udalosti v ich ži-
vote prišiel oslávencom v mene 
Mesta vzdať úctu a poblaho- 
priať zástupca primátora  
Rastislav Caletka.
Slávnostné podujatie bolo pre 
manželov Prstekovcov príleži-
tosťou zaspomínať si aj na ich 
významný deň, 19.január 1950, 
keď vstúpili do stavu manžel-

ského a ktorým sa začala písať 
história ich 60-ročného spoloč-
ného života. 
Radostné okamihy prinieslo na-
rodenie synov Petra a Mirosla-
va i dcéry Márie ako aj ďalších 
členov rodiny, ktorá sa rozrástla 
o šesť vnúčat a tri pravnúčatá. 
Väčšina z nich sa s najbližšími 
príbuznými prišla podeliť o ne-
všedné chvíle a prežiť spoločne 

atmosféru slávnostného poduja-
tia.
Úctu a obdiv jubilujúcim man-
želom k ich diamantovej svadbe 
vyjadrili darmi i osobným pria-
ním pevného zdravia a príjemne 
prežitých spoločných chvíľ na 
ich spoločnej ceste obaja pred-
stavitelia Mesta. 
 

(pokračovanie na str. č. 3)
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Ďalšie financie sú určené najmä na 
modernizáciu škôl a školských za-
riadení ako aj na rozšírenie miest-
nej komunikácie do priemyselnej 
zóny v Skalici, rekonštrukciu stre-
chy historickej budovy žrebčína  
v Kopčanoch, vybavenie interiéru 
Domova sociálnych služieb v Uní-
ne či vybudovanie vedľajšej ľado-
vej plochy v Skalici.
Z prijatých uznesení z rokovania 
vyplývajú úlohy rezortom financií, 
dopravy, životného prostredia, prá-
ce, kultúry i výstavby.

Minister dopravy dostal za úlohu 
okrem iného podporiť projekto-
vú prípravu pre stavbu cesty I/51 
na realizáciu 2. etapy prvej časti 
obchvatu mesta Holíč a v prie-
behu roka 2010 zabezpečiť nový 
asfaltový kryt na nevyhovujúcich 
úsekoch cesty I/2 v meste Holíč. 
V súvislosti s riešením dopravnej 

infraštruktúry kabinet odsúhlasil 
aj projektovú prípravu na výstavbu 
okružnej križovatky v Senici a na 
obnovu frekventovanej komuniká-
cie Senica-Jablonica-Trstín.
Úlohou ministerstva kultúry je 
nájsť prostriedky zo zdrojov gran-
tového systému Obnovme si svoj 
dom na renováciu objektu Domu 
remeselníkov - fajansy v Holíči.
Okrem schválenej finančnej pod-
pory pre samotné mesto Holíč 
primátor Zdenko Čambal ocenil, 
že vládou odsúhlasené dotácie 

prispejú k vyriešeniu najviac pro-
blémových otázok, ktoré majú sa-
mosprávy v rámci kraja a teda aj  
v okrese Skalica.
Predseda TTSK Tibor Mikuš vo 
svojom príspevku ocenil, že v sú-
vislosti s výjazdovými rokovania-
mi vláda rieši problémy regiónov 
priamo na mieste a v dialógu so 

samosprávou. Výsledky aj tohto 
rokovania vníma ako priamu pod-
poru a pomoc občanovi kraja. 
V zmysle prijatých uznesení vlá-
da odporučila županovi Tiborovi 
Mikušovi zabezpečiť v termíne do 
31.januára 2011 prepojenie cestnej 
komunikácie I/2 cestou III.triedy  
v Holíči. Ide o úsek od sídla Ob-
vodného oddelenia Policajného 
zboru cez obytnú zónu na Ulici 
Márie Terézie a ďalej popri areáli 
spoločnosti Metalco s výjazdom 
na hlavnú cestu v smere do Kop-
čian.
Do veľkých projektov v regióne by 
malo pribudnúť ďalších vyše 12 
miliónov eur. Z tohto balíka okres 
Senica získa takmer sedem a okres 
Skalica viac ako 5 miliónov eur.
Okrem štátnych zdrojov sa Mesto 
Holíč na realizáciu ďalších záme-
rov snaží získať potrebné financie 
prostredníctvom rôznych projek-
tov. Jedným z nich je rekonštrukcia 
objektu bývalej tabačiarne v areáli 
zámku, ktorý si bol osobne pozrieť 
aj minister výstavby a regionálne-
ho rozvoja Igor Štefanov.
V snahe získavať finančné pro-
striedky z iných, než vlastných 
zdrojov, bolo Mesto Holíč doteraz 
úspešné v siedmich projektoch. 
Každý z projektov bol zadaný  
v inom období a preto aj ich reali-
zácia budú uskutočnená v rôznych 
termínoch.
Rokovanie vlády bolo zabezpeče-
né nielen po technickej stránke ale 
bolo postarané aj o občerstvenie 
i obed, ktoré pripravila holíčska 
Stredná odborná škola obchodu 
a služieb. Účastníci zasadania si 
mohli vybrať z dvoch hlavných 
jedál. Keďže v deň rokovania bola 
práve Popolcová streda, v ponuke 
bolo okrem mäsitého aj jedno bez-

mäsité jedlo.
Po skončení zasadania niektorí 
členovia kabinetu v rámci svojho 
rezortu uskutočnili návštevu inšti-
túcií či firiem pôsobiacich v Holí-
či. Ministerka práce a sociálnych 

vecí Viera Tomanová zavítala na 
návštevu domova dôchodcov a do-
mova sociálnych služieb, minister 
vnútra Róbert Kaliňák navštívil 
Okresné riaditeľstvo hasičského 
a záchranného zboru a minister 
hospodárstva Ľubomír Jahnátek 
zavítal na návštevu spoločnosti 
Eissmann Group Automotive Slo-
vensko. Jej holíčsku prevádzku, 
ktorá je najväčším zamestnáva-
teľom v meste, navštívil aj primá-
tor Zdenko Čambal. Stretol sa tu  
s riaditeľom spoločnosti Jurgenom 
Eissmannom i novým konateľom 
holíčskej pobočky, ktorým je od 
1.januára tohto roku Klaus Besch. 
Ako vyplynulo aj zo spoločného 
rozhovoru, prevádzka spoločnos-
ti Eissmann Group Automotive 
Slovensko v Holíči podľa slov jej 
nového konateľa má ambície byť 
stabilným zamestnávateľom so zá-
rukou pracovných pozícií a pokra-
čujúcej výroby.
Návštevu holíčskej prevádzky mal 
v rámci výjazdového rokovania na-
plánovanú aj premiér Róbert Fico. 
Zo zdravotných dôvodov ju ale 
musel zrušiť. Ako však prisľúbil, 
ešte v tomto polroku ju navštívi.                                   

Text a foto L.Novák



3 SPRAVODAJSTVO

Kytičku prianí odovzdali svojim 
rodičom aj všetky tri deti.
Dožiť sa a osláviť diamanto-
vú svadbu v pomerne dobrom 
zdraví je darom, ktorý od života 
dostanú iba nemnohí. Manželia 
Prstekovci patria k tým šťastnej-
ším, ktorým to osud doprial. 
Predovšetkým zdravie je pre 
oboch aj ich najväčším želaním. 
Poprajme teda manželom Prste-
kovcom, aby sa ich priania napl-
nili a aby sa ešte dlhé roky spo-
ločne tešili zo života v zdraví, 
láske, radosti a spokojnosti.              

Text a foto L.Novák

Polstoročie spoločného života 
Päťdesiat rokov spoločného ži-
vota v uplynulých dňoch oslá-
vili manželia Mária a Samuel 
Sokolových z Holíča. Výročie 
zlatej  svadby si pripomenuli aj 
na slávnostnom podujatí, ktoré 
pre ne v obradnej sieni mest-
ského úradu v Holíči v spolu-
práci s Mestom pripravil Zbor 
pre občianske záležitosti Človek 
človeku. 20.februára, rok a deň 

presne pred polstoročím, keď si 
povedali manželské áno, kráča-
júc k slávnostnému obradu im 
tak opäť zneli tóny svadobného 
pochodu.
V úvode privítala prítomných 
matrikárka Anna Bilovská a po 
veršoch, ktoré zarecitovala Mo-
nika Švecová, sa jubilujúcim 
manželom prihovoril zástupca 
primátora Rastislav Caletka.
Atmosféra slávnostného obradu 
obom oslávencom oživila spo-
mienky na roky prežité vo vzá-
jomnom spolužití, na ich syna a 
dve dcéry, z ktorých manželstiev 
sa rodina rozrástla o tri vnúčatá. 
Za to, že spolu dokázali kráčať 
cestou života dlhých päťdesiat 
rokov, vďačia manželia pre-

dovšetkým jeden druhému.
Po zápise do Pamätnej knihy 
mesta Holíč zástupca primátora 
odovzdal jubilujúcim manželom 
kyticu kvetov a niekoľko úprim-
ných prianí. Svojim najbližším 
sa ku gratuláciám Mesta pripoji-
li malým prekvapením manželia 
Solárikovci.
Symbolické poďakovanie za 
roky prežité spolu s nimi i ako 
vyjadrenie svojej vďaky prišli 
ľudovou pesničkou oslávencom 
odovzdať dcéra Jarka a zať Pe-
ter.
S malým darčekom a gratuláciou 
jubilantom sa v mene Zboru pre 
občianske záležitosti pripojila aj 
Hana Bilovská.
Manželom Sokolovcom zaže-
lajme ešte dlhé roky šťastného 
spolužitia, naplneného láskou, 
zdravím a spokojnosťou.    

Text a foto L.Novák

Dve okrúhle svadobné jubileá Klub seniorov 
ožil krásou 

keramiky
(pokračovanie z titulnej strany)

 034 668 20 62

Krásu úžitkovej i dekoratívnej 
keramiky mohli v uplynulých 
dňoch obdivovať návštevníci 
Klubu seniorov v Holíči. Zaují-
mavú prehliadku rôznych výrob-
kov, tvarov i štýlov ponúkla od 
pondelka 22.februára výstava, 
ktorú pripravila Mestská organi-
zácia Jednoty dôchodcov.

„V priebehu ostatných desiatich 
rokov je toto už piata výstava, 
ktorú sme usporiadali, každá 
mala inú tému. Tentoraz sme sa 
rozhodli pre keramiku. Členovia 
výboru, dôverníci i naši známi 
poprinášali veľa pekných a kva-
litných vecí, ktoré túto výstavu 
urobili pestrou a zaujímavou,“ 
povedala organizátorka výstavy 
Viera Mikulášiková.

Expozíciu, na ktorej si návštev-
ník mohol až do 26.februára 
prezrieť niekoľko desiatok na-
jrôznejších výrobkov, vrátane 
holíčskej fajansy, vzácnej his-
torickej keramiky zo Sobotišťa, 
ľubietovskej, pozdišovskej  
i modranskej keramiky ako aj 
výrobkov z dielne holíčskej ke-
ramikárky Hany Potančokovej, 
dopĺňali aranžmány s motívom 
blížiacich sa veľkonočných  
sviatkov.
O tom, že podobné výstavy do-
kážu ľudí osloviť i zaujať svedčí 
skutočnosť, že už počas prvých 
dvoch dní zavítalo na jej pre- 
hliadku viac ako dvesto návštev-
níkov.    

Text a foto L.Novák

Jana Kaufmannová
cestovná agentúra

JANA travel 

DOVOLENKA pre každého 
L E T O 2010 v predaji 

ZĽAVY až do výšky 20% 
DETI ÚPLNE ZDARMA 
 Výška zľavy je podľa 

jednotlivých ponúk CK 
Katalógy zájazdov : 

dovolenka pri mori, poznáva-
cie zájazdy

domáce a kúpeľné pobyty
    

ADRESA A KONTAKT: 
Námestie mieru 1, HOLÍČ   

 /pri pošte, vedľa železiarstva/
Tel. 034 / 651 6108, 

0948 / 512 704 
e-mail : jana@janatravel.sk

www.janatravel.sk 
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Predškoláci opäť oživili 
tradíciu fašiangov

Fašiangové tradície a zvyky 
aj v materskej škole

V domove dôchodcov sa lúčili s fašiangami

Tradícia fašiangových zvykov 
je stále živá a zachováva sa aj 
vďaka mladej generácii. Dôka-
zom toho bola i tohtoročná 
slávnostná rozlúčka s fašian-
gami, ktorú pripravili učiteľky  
s deťmi holíčskej materskej ško-
ly z elokovaného pracoviska na 
Kollárovej. Jednu zo stále sa 

zachovávajúcich tradíciií našich 
predkov znovuoživili veselým 
sprievodom, kráčajúc v maskách 
a spievajúc aj za zvukov ozem-
bucha ulicami mesta.

V duchu každoročných zvyk-
lostí, ani tentoraz neobišli mes-
tský úrad, kde najprv navštívili  
v jeho pracovni primátora Zden-
ka Čambala. 
Pre fašiangové hodovanie sú 
typické mastné jedlá, mäso, 
slanina ale i vyprážané pečivo.  
A tak, ako sa patrí, malí fašian-
gari nezabudli ponúknuť peče-
nými šiškami aj pána primátora, 
ktorý deti za ich návštevu zasa 
ponúkol ovocím a sladkosťami.
Kus fašiangovej radosti vnies-
li predškoláci aj medzi ďalších 
zamestnancov mestského úradu. 
Radosť a dobrú náladu rozdával 
veselý sprievod okoloidúcim na 
svojom pokračujúcom putovaní 
v uliciach mesta. Rozlúčku s fa-
šiangami zakončilo po príchode 
do škôlky tradičné pochováva-
nie basy.

Text a foto L.Novák

Fašiangová zábava patrí  
k tradičným podujatiam, ktoré 
v domove dôchodcov a domove 
sociálnych služieb pre dospe-
lých v Holíči už roky pravidelne 
usporadúvajú. A tak aj tohtoroč-

ný utorok 16.februára ovládla 
priestory domova fašiangová 
atmosféra. 
Už od prvých chvíľ bolo na sláv-
nostnom podujatí pekne veselo.
V minulosti boli fašiangy ča-
som, kedy sa v hojnej miere ko-
nali zábavy a tancovačky, bolo 
to obdobie hojnosti a veselosti, 
keď vážne sa stávalo veselým. 
A takým bolo aj neodmysliteľ-
né pochovávanie basy v utorok 

pred Popolcovou stredou, ktoré 
pred nadchádzajúcim štyrid-
saťdňovým pôstom znamenalo 
symbolickú rozlúčku s fašiango-
vým obdobím. 
Keď už bola basa slávnostne 

pochovaná, mohla sa v sále roz-
prúdiť veselá zábava. Prvé tóny 
rezkých pesničiek pozvali na 
tanečný parket a tak kto vládal, 
s chuťou sa pustil do tanca. Na 
oslave fašiangovej tradície ne-
chýbal ani tentoraz ako jeden  
z hostí Zdenko Čambal, primá-
tor mesta a podpredseda Trnav-
ského samosprávneho kraja, 
ktorý je zriadovateľom holíčske-
ho domova. Spolu s ním prišiel 

už tradične aj vedúci odboru so-
ciálnych vecí, školstva a kultúry 
Mesta Holíč František Janeček. 
Všadeprítomná skvelá atmosféra 
ovládla aj tých, ktorí sa nestrati-
li vo víre tanca a iba sa zblízka 
prizerali. 
A keďže fašiangy sú obdobím 
hojnosti a dobrého jedla, nechý-
balo ani chutné občerstvenie, ko-
láčiky, pagáčiky či pampúšiky. 
Z rozjasaných tvárí zabáva-
júcich sa bolo vidieť, že fa-
šiangová zábava priniesla do  
každodenného života klientov 

holíčskeho domova kus nevšed-
nej radosti. Podobných podujatí 
plných dobrej zábavy, ktoré po-
teší ich dušu a rozveselí srdieč-
ko, bude však určite ešte viac.

Text a foto L.Novák

Fašiangy sú  symbolom  ve-
selosti, zábavy a hodovania.  
V materskej škole v Holíči, ET. 
J.Čabelku sa už stalo tradíciou 
na fašiangy usporiadať pre deti 
aktivitu, ktorou získavajú po-

znatky o fašiangoch prostred-
níctvom vlastného prežívania. 
Kto z detí by sa netešil na tanec 
a zábavu, ktorá sa uskutočnila  
v priestoroch MŠ ? 
Deti a pani učiteľky ako fašian-
govníci sa poobliekali do masiek 
a v posledný fašiangový utorok 
sa vydávali na obchôdzku z trie-

dy  do triedy s veselým spevom 
a hrou na nástrojoch. Za odme-
nu nedostávali slaninu, klobásu, 
vajíčka, koláče ale sladkosť. 
Sprievod masiek končil veselým 
tancom a zabávaním sa. K typic-

kému obedu v tento deň patrili 
smažené šišky - pampúšiky, na 
ktorách si pochutnávali všetky 
deti.   
Všetky deti mali radosť z tanca 
a spevu  a k odpoludňajšiemu 
spánku a odpočinku odchádzali 
s peknými zážitkami.

 B.Šeniglová, zást.riad.MŠ
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Parlamentné voľby budú v júni  
Predseda Národnej rady Slo-

venskej republiky rozhodnutím 
č. 36/2010 Z.z. vyhlásil voľby 
do Národnej rady Slovenskej re-
publiky na deň 12.júna 2010.
Právo voliť do NR SR má kaž-

dý občan Slovenskej republiky, 
ktorý najneskôr v deň volieb do-
vŕšil 18 rokov veku.
Voľba poštou.
Prostredníctvom pošty môže 

voliť
- volič, ktorý nemá trvalý po-

byt na území Slovenskej re-
publiky
- volič, ktorý má trvalý pobyt 

na území Slovenskej republi-
ky a v čase volieb sa zdržiava 
mimo jej územia 
Voľba poštou - volič, ktorý 

nemá trvalý pobyt na území Slo-
venskej republiky
1)Volič s  trvalým pobytom 

mimo územia Slovenskej repub-
liky musí požiadať o zapísanie 
do osobitného zoznamu voličov.
Žiadosť o zapísanie do oso-

bitného zoznamu voličov musí 
zaslať na adresu: Miestny úrad 
mestskej časti Bratislava-Petr-
žalka, organizačné oddelenie, 
Kutlíkova 17, 852 12 Bratislava 
5 tak, aby bola doručená najne-
skôr 50 dní predo dňom volieb,
t.j. 23. 4. 2010 (vzor žiadosti  

v prílohe).
K žiadosti volič priloží: 
a) čestné vyhlásenie, že nemá 

trvalý pobyt na území SR (v slo-
venskom jazyku),

b) fotokópiu časti platného 
cestovného dokladu Slovenskej 
republiky s osobnými údajmi, 
alebo fotokópiu osvedčenia o 
štátnom občianstve Slovenskej 
republiky.
2)Mestská časť Bratislava-Petr-

žalka na základe doručenej žia-
dosti so všetkými požadovanými 
náležitosťami 
-	 dopíše voliča do oso-

bitného zoznamu voličov a
-	 na adresu uvedenú  

v písomnej žiadosti najneskôr 35 
dní predo dňom volieb (t.j. naj-
neskôr 8. 5. 2010) zašle obálku, 
ktorá obsahuje:
-   hlasovacie lístky - počet bude 

totožný s počtom zaregistrova-
ných kandidátnych listín,
-   obálku - s odtlačkom úradnej 

pečiatky Mestskej časti Bratisla-
va-Petržalka; je určená na vlože-
nie jedného hlasovacieho lístka,
-   poučenie o spôsobe hlasova-

nia - spôsob úpravy hlasovacie-
ho lístka,
-   návratnú obálku s heslom 

„VOĽBA POŠTOU“,  adresou 
Miestneho úradu mestskej časti 
Bratislava-Petržalka ako adresá-
ta a   adresou voliča v cudzine 
ako odosielateľa.
Voľba poštou - volič, ktorý má 

trvalý pobyt na území Sloven-
skej republiky a v čase volieb sa 

zdržiava mimo jej územia
1)Volič, ktorý má trvalý pobyt 

na území Slovenskej republi-
ky, a v čase volieb sa zdržiava 
mimo jej územia musí požiadať 
o voľbu poštou.
Žiadosť o voľbu poštou musí 

zaslať na adresu obecného (mes-
tského, miestneho) úradu v mies-
te svojho trvalého pobytu tak, 
aby bola doručená najneskôr 50 
dní predo dňom volieb, t.j. 23. 4. 
2010 (vzor žiadosti v prílohe).
2)Obec (mesto, mestská časť) 

na adresu v cudzine, ktorú volič 
uviedol v žiadosti, najneskôr 35 
dní predo dňom volieb (t.j. naj-
neskôr 8. 5. 2010) zašle obálku, 
ktorá obsahuje:
-   hlasovacie lístky - počet bude 

totožný s počtom zaregistrova-
ných kandidátnych listín,
-   obálku - s odtlačkom úradnej 

pečiatky obce (mesta, mestskej 
časti); je určená na vloženie jed-
ného hlasovacieho lístka,
-   poučenie o spôsobe hlasova-

nia - spôsob úpravy hlasovacie-
ho lístka,
-   návratnú obálku - s heslom 

„VOĽBA POŠTOU“, adresou 
obecného (mestského, miestne-
ho) úradu ako adresáta a   adre-
sou voliča v cudzine ako odosie-
lateľa.

Do pokladnice mesta po 
novom 

Od 1.marca už nemusia prichád-
zať občania uskutočňovať platby 
do pokladnice mesta cez dvor 
ako doteraz a stáť v rade a čakať 
vonku v nepohode na daždi či 
vetre. Pre tento účel slúži nových 
vchod priamo zo susednej bu-
dovy, v ktorej sídli Turisticko-in-
formačné centrum. Tento vchod 
do mestskej pokladnice je hneď 
vedľa informačnej kancelárie.

Vstupnou chodbou bývalého ko-
munálu vedľa predajne Lena sa 
občania dostanú do kancelárie 
finančného oddelenia. Tu budú 
môcť vybaviť záležitosti týkajúce 
sa miestnych daní a miestneho 
poplatku za komunálny a drobný 
stavebný odpad,  napríklad daňo-
vé priznania, žiadosti o zľavy za 
poplatky za odpad a podobne.
Pôvodný vchod z dvora mest-
ského úradu počnúc 1.marcom 
bude zrušený.
„Verím že sa nám v dohľadnej 
budúcnosti podarí tento  staro-

nový objekt bývalého komunálu 
zrekonštruovať, aby tu mohla 
vzniknúť úplne nová pokladnica 
mesta,“ uviedol zástupca primá-
tora Rastislav Caletka.

Text a foto L.Novák

Záujemcom o prepožičanie 
miesta v urnovej stene

Na základe podnetov a žiadostí 
občanov Holíča Mesto vybudo-
valo v priestoroch cintorína ur-
novú stenu. Pre uloženie urien je 
záujemcom k dispozícii celkovo 
24 miest.
Dodatkom č. 3 k VZN mesta o po-
hrebníctve, ktorý schválilo mes-
tské zastupiteľstvo, bol okrem 
iného zadefinovaný pojem hro-
bové miesto. Je ním miesto na 
vybudovanie hrobu resp. hrobky 
alebo tiež miesto pre uloženie do 
urnovej steny. Na základe schvá-
leného Dodatku za prepožičanie 
miesta v urnovej stene na cintorí-
ne v Holíči zaplatí občan 250 eur 
na desať rokov. Po uplynutí tejto 
doby bude poplatok vo výške 
ako za jedno hrobové miesto.
Záujemcovia o prepožičanie 
miesta pre uloženie urny sa môžu 
informovať i prihlásiť na oddelení 
výstavby a životného prostredia 
v budove fajansy.                         (r)

Dôležité oznamy

Do pokladnice mesta budú môcť 
občania odteraz prísť novou 
vstupnou chodbou v budove bý-
valého komunálu vedľa Turistic-
ko-informačného centra.
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Vás pozýva
 dňa 18. marca 2010

 t. j. vo štvrtok o 10,00 hod.
na prednášku s psychologičkou

Mgr. Polákovou / PPPaP/.
Téma: „Neurotické problémy u 

detí predškolského 
a mladšieho školského veku“

Prednáška sa uskutoční v Centre 
voľného času Holíč, 

Kollárova ul. 21.

Všetkých srdečne pozývame!!! 

Skončili fašiangy, začalo pôstne obdobie
V utorok pred tzv. Popolcovou 
stredou sa podľa dávnych tra-
dícií skončili fašiangy – obdo-
bie zábav, plesov a karnevalov. 
Pre kresťanov začalo 40-dňové 
obdobie pôstu, ktoré vyvrcho-
lí na sviatok Veľkej noci. Jeho 
začiatkom bola Popolcová stre-
da, ktorá tohto roku pripadla na  
17. februára.
V katolíckej cirkvi je zvykom 
udeľovať sväteninu značenia 
popolom spolu so slovami“ Pa-
mätaj človeče, že si prach a na 
prach sa obrátiš“, čo má pripo-
menúť pominuteľnosť človeka  
a náš dočasný pobyt na tomto 
svete. Ďalšou výzvou tohto dňa 
sú slová Ježiša Krista „Kajajte 
sa a verte evanjeliu“, ktoré sú 
pripomienkou, aby človek uro-
bil všetko pre dosiahnutie večnej 
blaženosti.
Veriaci evanjelickej cirkvi pri 
otvorení pôstneho obdobia kla-
dú dôraz na prvú nedeľu pôstnu 
aj spevom piesne Smutný čas 
pôstny čas, pamätaj človeče, 
zanechaj rozkoše, obráť srdce  
k Pánu Bohu. V tomto období sa 
v týždni konajú pôstne večierne.
Pre všetkých kresťanov je 40-
dňový pôst obdobím stíšenia  

a pokánia, v ktorom sa snažia  
o prehĺbenie viery v Boha a lás-
ky k blížnym.

„Pôstna disciplína je to, čo by 
sme mali predovšetkým prežívať 
počas tohto obdobia. Má člo-

veka vychovávať k striedmosti  
a poriadku. Pôstne praktiky te-
lesného rázu majú viesť človeka 
k duchovnému pookriatiu, na-
čerpaniu duchovnej kvality ži-
vota,“ uviedol páter Viktor Šte-
fan Locner, z rímsko-katolíckej 
farnosti v Holíči.  
Pôstne obdobie pred Veľkou no-
cou je obdobím stíšenia a poká-
nia aj pre veriacich evanjelickej 
cirkvi.
„Štyridsaťdňové pôstne obdobie 
pred Veľkou nocou je obdobím 
rozjímania. Rozjímania o Ježišo-
vi Kristovi, o jeho utrpení a smr-
ti ale je aj obdobím vďačnosti, 
kedy si uvedomujeme, čo všetko 
pre nás urobil a podstúpil, aby 
nás zachránil a spasil,“ zdôraz-
nila  Emília Talábová, farárka 
evanjelickej a.v. cirkvi v Holíči. 
Pôstne obdobie trvá v rímsko-
katolíckej cirkvi od Popolcovej 
stredy do Veľkého piatku, ktorý 
je v tomto roku 2.apríla a tra- 
dične sa zachováva aj v Bielu 
sobotu pred Veľkonočnou ne-
deľou. Biela sobota je ukonče-
ním pôstneho obdobia aj pre ve-
riacich evanjelickej cirkvi.

 
Text a foto L.Novák

Pôstnemu obdobiu je prispôsobená aj výzdoba v kostole sv.Martina 
so symbolmi Ježišovho umučenia.

Súťažná prehliadka školských recitátorov
V krásne upravených priesto-
roch holíčskej základnej ume-
leckej školy sa už po štyridsiaty 
druhý raz stretli mladí recitátori 
na obvodnej súťaži v umelec-
kom prednese poézie a prózy 
Hurbanov pamätník. Vysoké čís-
lo ročníka je dôkazom, že toto 
podujatie je najstaršou súťažou 
v oblasti umeleckého prednesu, 
ale i toho, že talentovaných detí, 

ktoré majú vzťah k literatúre 
a k umeleckému slovu, je stále 
veľa. 
Svoje umelecké sily si v pred-
nese aj tento rok zmerali žiaci 
z Holíča, Gbelov, Brodského  
a Kopčian. Napriek skutočnos-
ti, že sa súťaž konala takmer 
o mesiac skôr, počet žiakov  
i kvalita prednesu súťažiacich sa 
vyrovnali predchádzajúcim roč-

níkom. Tento rok sa najúspeš-
nejšími stali najmladší recitátori, 
v oboch kategóriách sa o tretie 
miesto podelili dvaja žiaci. Do 
okresného kola postúpili tí, ktorí 
sa vo svojej kategórii stali víťaz-
mi. Tým prajeme „v okrese“ 
veľa úspechov ! No a všetkým 
zúčastneným želáme neutíchajú-
ce nadšenie pre literatúru a krásu 
slovenského slova!   

I. kategória – poézia :    
1. Martin Purgat, ZŠ Školská, Holíč
2. Samuel Valachovič, ZŠ s MŠ Gbely
3. Terézia Smolíčková, ZŠ Bernolákova, Holíč
3. Patrícia Hladíková, ZŠ Brodské 
I. kategória – próza:
1. Timea Čížková, ZŠ s MŠ Gbely
2. Barbora Šplíchalová, ZŠ Bernolákova, Holíč
3. Klára Válková, ZŠ Kopčany
3. Nicolas Hrnčirík, ZŠ Školská, Holíč
II. kategória – poézia:  
1. Nikodém Bartošík, ZŠ Bernolákova, Holíč

3. Dušan Barkóci, ZŠ Brodské
II. kategória – próza:
1. Helena Jedličková, ZŠ Bernolákova, Holíč
3. Alexandra Matulová, ZŠ s MŠ Gbely
III. kategória – poézia: 
1. Alexandra Bolfová, ZŠ s MŠ Gbely
3. Miroslava Ružičková, ZŠ Bernolákova, Holíč
III. kategória – próza: 
2. Klaudia Hrazdilová, ZŠ Bernolákova, Holíč
3. Soňa Nemcová, ZŠ s MŠ Gbely

Zdenka Cintulová, Spoločný školský úrad Holíč

Mestská knižnica v Holíči
pozýva žiakov I. stupňa ZŠ  

v Holíči na  
súťaž v čítaní

Čitateľský maratón
Súťaž bude prebiehať 

od 22. – 26. marca 2010 
v priestoroch knižnice

Prihlásiť sa a získať informácie 
možete získať na  

tel. čísle 668 3057
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Bruselský úspech Trnavského samosprávneho kraja

Po zaradení Trnavského samo-
správneho kraja medzi desať na-
jatraktívnejších európskych re-
giónov na podnikanie, spomedzi 
1034 skúmaných európskych 
oblastí, dostal 11. februára 2010 
TTSK ďalšie významné ocene-
nie. Predseda Trnavského sa-
mosprávneho kraja Tibor Mikuš 
prebral v Bruseli v rámci súťaže 
Podnikateľský región roka, or-
ganizovanej Výborom regiónov 
Európskej komisie, ocenenie za 
jasnú víziu do budúcnosti pre 
rok 2012. 
Uznanie je o to významnejšie, že 
TTSK súperil s  konkurenciou 
najmä bohatých a ekonomicky 
silných západoeurópskych re- 
giónov. Do tejto súťaže sa TTSK 
zapojil ako jediný zo samospráv-
nych krajov zo Slovenska, pri-
čom z krajín bývalého východ-
ného bloku sa do súťaže zapojilo 
iba päť uchádzačov. Cena pre 
rok 2012 bola udelená aj regió-
nom Katalánska a Helsínk.
„Chápem to ako povzbudenie 
pre ďalšiu prácu pre všetkých 
tých, ktorí sa na tvorbe plánov 
a zámerov ako zlepšovať život 
v kraji zúčastňujú,“ povedal po 
prevzatí ceny predseda TTSK 
Tibor Mikuš, ktorého doplnil 
Ľubomír Parízek, primátor mesta 
Senica a predseda Regionálneho 
Združenia miest a obcí Záhor- 
skej oblasti: „Máme takmer dve 
desiatky partnerských regiónov, 
no tieto dva medzi nimi nie sú. 
Myslím, že vzájomná spoluprá-

ca by bola prospešná pre obe 
strany.“
„Táto cena nás môže inšpiro-
vať k tomu, aby sme ju využili 
v prospech všetkých obyvateľov 
Trnavského samosprávneho kra-
ja,“ poznamenal József Kvarda, 
podpredseda TTSK a predseda 
Regionálneho Združenia miest 

a obcí Žitného ostrova. O trnav-
skú delegáciu bol v sídle Európy 
veľký záujem a priamo na pôde 
Výboru regiónov sa uskutoč-
ňovali prvotné kontakty. „Je to 
zároveň príležitosť na otvorenie 
spolupráce s ostatnými ocene-
nými regiónmi. Už priamo tu  
v Bruseli som sa stretol  s mi-
nistrom pre ekonomiku a hos-
podárstvo Brandenburska, kto-
rý vyhral so svojou víziou pre 
rok 2011. Rozprávali sme sa  
o tom, že sa budeme kontaktovať  

a snažiť sa urobiť niečo, čo bude 
prospešné pre oba regióny,“ po-
vedal T. Mikuš.   
TTSK v súťaži predstavil svoj 
rozvoj v oblasti podnikania,  
siete škôl, vzdelávacích progra-
mov a ich prepojenie, pričom 
prezentoval ciele a opatrenia 
pre jednotlivé podregióny kraja  

v rámci rozvoja školstva a vzde-
lávania. V oblasti rozvoja re- 
gionálnej politiky kraj predstavil 
klastre, činnosť Hospodárskej 
rady TTSK a Krajskej rady pre 
odborné vzdelávanie a prípra-
vu TTSK. Súčasťou dokumen-
tov boli podpísané memorandá  
o vzájomnej spolupráci a pomo-
ci s regionálnymi združeniami 
miest a obcí, mestami, škola-
mi, združeniami, predstavenie 
Agentúry regionálneho rozvoja 
TTSK, regionálnych rozvojo-

vých agentúr a expozitúr TTSK. 
Ďalej kraj predložil možnosti 
využitia štrukturálnych fondov 
EÚ a iných verejných prostried-
kov na rozvoj TTSK s popisom 
schválených a v súčasnosti rea-
lizovaných projektov financova-
ných zo štrukturálnych fondov 
EÚ. Poslednou časťou prezen-
tácie Trnavského samosprávne-
ho kraja boli formy partnerstiev 
medzi verejným a súkromným 
sektorom v rámci národnej  
a európskej úrovne s možnos-
ťami vytvárania a udržiavania 
podnikateľského prostredia.
Cenu odovzdával predseda po-
roty a bývalý prezident Výboru 
regiónov Luc Van den Brande, 
spolu s novým slovenským eu-
rokomisárom Marošom Šef-
čovičom, ktorý netajil radosť, 
že medzi ocenenými sú aj jeho 
krajania: „Projekt Trnavského 
samosprávneho kraja bol vyhod-
notený ako jeden z najlepších  
a to je potvrdením toho, že ten-
to kraj sa dostal na solídnu eu-
rópsku úroveň. Ja očakávam, že 
to tak bude pokračovať, lebo tá 
vízia budúceho rozvoja je veľmi 
impresívna a má vysoké ciele. 
Ako však poznám pána pred-
sedu Mikuša, tak verím, že to 
bude fungovať a keď sa prídeme 
v roku 2012 pozrieť do Trnavy, 
tak to, čo bolo prezentované 
bude splnené.“ 

Text Ivan Krajčovič,  
foto Patrik Velšic

Zľava predseda poroty a bývalý prezident Výboru regiónov Luc Van 
den Brande, spolu s novým slovenským eurokomisárom Marošom 
Šefčovičom, predsedom TTSK Tiborom Mikušom, podpredsedom 
TTSK Józsefom Kvardom a Ľubomírom Parízkom, primátorom 
mesta Senica a predsedom Regionálneho Združenia miest a obcí 
Záhorskej oblasti.

Žiadosť o poukázanie podielu 2% z príjmu PO a FO za rok 2009

AK Junior Holíč Vás chce spolu 
so ZŠ na Školskej ul, Holíč po-
žiadať o 2% z daní. 
2% dane nie je niečo navyše, 
ale sú to dane, ktoré ste štátu 
odviedli za rok 2009. V prípa-
de Vášho súhlasu nám tieto 2% 
Daňový úrad poukáže. Penia-
ze, ktoré takto získame použi-
jeme na atletické súťaže detí 
a mládeže Holíča. Záujmovej 
činnosti sa venuje viac ako 50 
detí a mládeže, vo volnom ča-
se,ktorým sa venujú traja trené-
ri.Pohybová aktivita má veľký 
vpliv na zdravie, ale odvádza 

ich pozornost od uživáni drog a 
návikových látok.  V roku 2009 
získali atléti Holíča 1 zlatú  me-
dailu z Európskych hier detí v 
Brne, 6 medailí z majstrovstiev 
SR a 17 medailí z majstrovstiev 
Zs.oblasti 
( kraj TT,NR,TN).Od roku 2004 
je pri ZŠ stredisko talentovanej 
mládeže.
Atletický klub Junior Holíč je 
zriadený ako občianske združe-
nie a má svoje sídlo na Školskej 
ul. Holíč. AK je zaregistrovaný 
v Notárskom centrálnom re-
gistri zo dňa 7.12.2009 pod.zn. 

NCR po 5O86/2009, naše IČO 
37837338.
Ďakujeme za podporu našich 
aktivít.
Rudolf Roučka, predseda AK,  
Mgr.Roman Švec, riaditeľ ZŠ

Kontakt: 
Mgr.Roman Švec, Školská 2, 
908 51 Holíč  
Tel.č. 034/668 2630,  
Mob. 0905 944593
Rudolf Roučka, Lidická 14, 
Holíč

aj bez ručiteľa
rýchlo a na čokolvek

možnosť odkladu splátok
aj bez dokladovania príjmu
Neriskujte a zavolajte!

0949 504 851
www.proficredit.sk

PROFI CREDIT

Rýchla pôžička

Predáme formou dobrovoľnej 
dražby 4-izbový byt na ul. SNP 

15, 3.poschodie, prerobený.  
Cena 36.800,- EUR (1.108.637,- Sk). 

Informácie 0911/449 252,  
mail: pda@i-drazba.sk.

RIADKOVÁ INZERCIA
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POZVÁNKA
Celý mesiac v čase otváracích hodín • Kníhkupectvo Bystrický

VÝTVARNÝ SALÓN
Doteraz 16 vystavujúcich výtvarníkov a 1 fotograf prezentujú 

svoje práce. Org.: Kníhkupectvo Bystrický

Celý mesiac v čase otváracích hodín • Kníhkupectvo Bystrický
MAREC -  MESIAC KNIHY

Knižný raj iba vo vybraných kníhkupectvách, 153 titulov zlacne-
ných kníh. Org.: Kníhkupectvo Bystrický

1. 3. – 5. 3. (po-pi) • Centrum voľného času
JARNÉ PRÁZDNINY V CVČ

Hry, súťaže a výlety pre prihlásené deti. Kontakt: 034/668 5036
Org.: Centrum voľného času Holíč

3.3. (streda) 15.00 hod. Centrum voľného času
MOJE MESTO HOLÍČ V ZIME

Vernisáž výstavy prác detí V. ročníka výtvarnej súťaže pre deti 
MŠ, ZŠ a SŠ v Holíči. • Výstava potrvá do 31.3.2010

Org.: Centrum voľného času Holíč

3. 3. – 31. 3. • Centrum voľného času
VÝSTAVA FAŠIANGOVÝCH MASIEK

Org.: Centrum voľného času Holíč

6. 3. (sobota) 14.00 hod. • Dom kultúry
DETSKÝ KARNEVAL

Materská škola Holíč, pracovisko Hollého.
Org. Materská škola v spolupráci s Rodičovským združením

7. 3. (nedeľa) 13.00 hod. • Šport. hala Kollárova
HALOVÝ FUTBALOVÝ TURNAJ
VFutbalový turnaj ročníkov 2004 a mladších. 

Info: www.mfcviktoria.estranky.cz 
Org.: Mládežnícke futbalové centrum Viktória Holíč

6. – 7.3. (so,ne) od 8.30 hod. • ZŠ Bernolákova
MAJSTROVSTVÁ TRNAVSKÉHO  

KRAJA MLÁDEŽE
Súťaž v streľbe zo vzduchových zbraní.

Org.: Športovo strelecký klub Beta 77 Holíč

11. 3.  (štvrtok) 17.00 hod. • Dom kultúry
MESTO ŽENÁM  

Sviatočné podujatie pre pozvané ženy z holíčskych firiem a orga-
nizácií.  Kultúrny program a výstava na tému Pestrý svet žien.

Org.: Mesto Holíč

12. – 26. 3. • Dom kultúry
PESTRÝ SVET ŽIEN

Výstava bude sprístupnená len na základe objednávky  
v TIK Holíč

Kontakt: 034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk,  
od 8.00 –16.00 hod.

Org.: Mesto Holíč v spolupráci so SMM s.r.o. Holíč

13. – 14.3. (so,ne) od 8.30 hod. • ZŠ Bernolákova
NÁRODNÁ LIGA MLÁDEŽE

Súťaž v streľbe zo vzduchových zbraní. 
Org.: Športovo strelecký klub Beta 77 Holíč

13. 3. (sobota) 14.00 hod. • Dom kultúry
DETSKÝ KARNEVAL

Materská škola Holíč, pracovisko Lúčky.
Org. Materská škola v spolupráci s Rodičovským združením

18.3. (štvrtok) 10.00 – 12.00 hod. • Centrum voľného času
PREDNÁŠKA PRE RODIČOV

na tému: Neurotické problémy u detí predškolského a mladšie-
ho školského veku

               Vítaný je každý, kto má záujem.  Vstup zdarma.
Org.: Centrum voľného času Holíč

22. 3. – 30. 4. v čase otváracích  hodín • Mestská knižnica
HOLÍČANIA NA STARÝCH FOTOGRAFIÁCH

Výstava starých fotografií z mestského archívu.
Org.: Mestská knižnica Holíč

25.3.  (štvrtok) 14.30 hod. • Dom kultúry
DEŇ UČITEĽOV

Slávnostné  podujatie pre pozvaných učiteľov holíčskych škôl.
Org.: Mesto Holíč

Informácie: www.holic.sk
TIK Holíč 034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk

Bezplatné uverejňovanie informácií
o konaných podujatiach poskytuje:

MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk
Uzávierka do 20-teho v predchádzajúcom mesiaci

na podujatia usporiadané v meste Holíč • MAREC 2010

MARCOVÍ JUBILANTI
70 rokov
Mária Bučková
Mária Havlíková
Jozef Holeš
Mária Horňáková
Anna Jurčová
Jozefína Korčáková
Mária Untermajerová

75 rokov
Anna Lukovská
Elena Pakanová
Jozefa Tokošová

80 rokov
Mária Dufková
Anna Gergelová
Mária Sprušanská
Rozália Tisoňová

85 rokov
Mária Bolebruchová
Helena Iskrová
Sidónia Petrovičová

90 rokov
Anna Švrčková

99 rokov
Rozália Šohajdová

NARODILI SA

Vanesa Flajžíková
Michaela Gyenešová
Claudia Valachovičová
Samuel Hájnik
Tomáš Kovačič
Tomáš Lipa
Martin Ovečka
Kamil Polák
Eliška Švrčková
Tomáš Vašek

NAVŽDY NÁS OPUSTILI

Elena Šeniglová (71r.) 
20.1.2010

Vladimír Černý (65r.) 
22.1.2010

Magdaléna Korčáková (55r.) 
25.1.2010 

Miroslav Budovič (66r.) 
26.1.2010 

Alžbeta Schultzová (81r.) 
26.1.2010

Mária Podešlová (87r.) 
3.2.2010

Peter Hainc (54r.) 
7.2.2010

MARCOVÍ JUBILANTI

SPOLOČENSKÁ RUBRKA
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Rozlúčka s fašiangami predškolákov v Prietržke

Fašiangy boli odjakživa sym-
bolom veselosti, zábavy, ho-
dovania a pitia. V obmedzenej 
podobe sa s oslavami fašiangov 
stretávame takmer vo všetkých 
regiónoch Slovenska i dnes  
a nebolo to ináč ani v našom za-
riadení.
Aj tohoročný fašiangový čas 

sme v našej MŠ prežívali veľ-
mi aktívne. Niesol sa v znamení 
fašiangového karnevalu. Deti 
spolu s pani učiteľkami si celý 
týždeň edukačnými aktivitami:  
„ Fašiangové tradície a zvyky, 
Fašiangy, Turíce, Veľká noc 
ide..., Harlekýn – kráľ všetkých 
karnevalov, Dielňa gašparkov, 

Masky sa predstavujú, zabávajú, 
Kto sa skrýva pod maskou“ krá-
tili čas do nedele rozprávaním, 
kreslením, maľovaním, vystri-
hovaním, pečením a pod.
Konečne prišlo to odpoludnie, 

akoby šibnutím čarovného prúti-
ka sa naše deti zmenili na prin-
cezné, snehulienky, kovbojov, 
dráčikov, či anjelikov. Kultúr-
ny dom v Prietržke sa 7.2.2010 
zaplnil do posledného miesta 
rodičmi, starými rodičmi  a iný-
mi návštevníkmi. Na všetkých 
tam čakala hudba, občerstvenie  
a bohatá tombola. Po krátkom 
privítaní, kultúrnom programe 
detí z MŠ, ktorí zaspievali pie-

seň... Hurá, už je tu, radujú sa 
všetci, opäť prišiel k nám det-
ský karneval... a promenáde  
v maskách začala voľná zábava. 
Okrem voľnej zábavy detí spo-
lu s pani učiteľkami a rodičmi 
sa zahrali, improvizovali detské 
piesne a zatancovali si i obľúbe-
ný „kačaci“ tanec. Vrátili sa do 
čias dávnych a minulých, na sto-
ličkách zostali iba staré mamy, 
ktoré keby mali o pár rokov me-
nej  by sa taktiež pridali, no as-
poň nás doprevádzali potleskom. 
Kto tam bol môže posúdiť, že aj 
na malej dedine môže byť veľká 
zábava.
Námahu rodičov pri chystaní 

masiek určite vynahradila rado-
sť v detských  očiach. Srdečne 
ďakujeme p. Ravasovi za hu-
dobnú projekciu, sponzorom  
a  rodičom za  hmotnú podporu, 
čo umožnilo deťom prežiť nové 
pekné zážitky.

B. Nováková, 
zástupkyňa ZŠ s MŠ v Prietržke

Firma TS – VPP s.r.o. 
vypisuje výberové konanie   na pozície  obsluha STK a EK

1. Kontrolný technik – vedúci   STK a EK
	 -  požiadavka  :  Vysokoškolské vzdelanie -Ing., Mgr., Bc.
	    zameranie - strojárstvo, elektrotechnika, mechanizácia, 		

	    doprava
	 -  Prax v odbore min. 2 roky
	 -  vodičské oprávnenie  A, B, C, D, E, T
	 -  bezúhonnosť, flexibilita, samostatnosť, zodpovednosť

2. Kontrolný technik – zástupca STK a EK
	 -  požiadavka :  Ukončené stredoškolské vzdelanie  

	    s maturitou zameranie  - strojárstvo, elektrotechnika, 		
	    mechanizácia, doprava
	 -  prax v odbore min. 2 roky
	 -  vodičské oprávnenie  A, B, C, D, E, T
	 -  bezúhonnosť, flexibilita, samostatnosť, zodpovednosť

3. Kontrolný technik STK a EK
	 -  požiadavka : SOU – výučný list
	 -  zameranie – automechanik, auto opravár, opravár  poľ		

	    nohospodárskych strojov
	 -  prax v odbore min. 3 roky
	 -  vodičské oprávnenie  A, B, C , D, E,  T
	 -  bezúhonnosť, flexibilita, samostatnosť, zodpovednosť

Žiadosti prosíme zaslať na adresu :  
TS – VPP s.r.o. Svätojánska č. 8 Holíč 90851

vpp.holic@stonline.sk

Mestská knižnica  
v Holíči

pozýva širokú verejnosť  
na výstavu

Holíčania na starých 
fotografiách

(Čo vydali mestské archívy)  
22.3. – 30.4. 2010 

v priestoroch Mestskej  
knižnice Holíč

Mestská knižnica v Holíči
vyhlasuje súťaž  

pre žiakov II. stupňa ZŠ  v Holíči                                                                     

Poznáš svoje 
mesto?

(história, súčasnosť)  
Súťaž bude prebiehať  
od 12. – 16.4. 2010  

v priestoroch knižnice
Prihlásiť a informácie môžete 

získať na tel čísle 668 3057

Nová kolekcia slnečných  
a dioptrických okuliarov 

rôznych značiek:
Vogue, Jaguár, Vivien Westwood, Versace,  Salvatore 

Ferragamo, Polaroid, Dolce Gabbana, Jean Reno...

Vyšetrenie zraku  + kompletný servis  a poradenstvo 

nájdete v Optike AGA, Bratislavská 1 Holíč

tel.č.: 668 50 86
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Zimný turnaj Mutěnice 2010
13.2. Kyjov - Iskra Holíč 2:2 
(Ličko, Blaha)
20.2. Iskra Holíč – Rohatec 6:1 
(Múčka 3, V.Mráz 2, Blatnický)

Zimný futbalový turnaj  
prípraviek

V športovej hale na Kollárovej 
v Holíči sa v sobotu 20.februára 
odohral medzinárodný zimný ha-
lový turnaj prípraviek vo futba-
le. Okrem domáceho tímu prijali 
pozvanie TJ Iskry Holíč ďalšie 
štyri súťažné kolektívy.  V zápa-
soch hraných systémom každý 
s každým 2x12 minút zohrali  
s domácou Iskrou súboje druž-
stvá FK Senica, SK Mogul Va-
cenovice, FK Dolní Bojanovice 
a Sokol Borský Mikuláš.
Holíčskemu celku pod vede-
ním trénera Emila Štefanoviča 
úvodné stretnutie so Senicou 
nevyšlo. Hoci domáci hrali  
s veľkou chuťou a bojovnosťou, 
povzbudzovaní aj obecenstvom 
z tribúny, na víťazstvo to nesta-
čilo. Výborne hrajúcemu súpe-
rovi podľahli 0:10. Chlapcom 
holíčskej Iskry sa podaril získať 
jediný bod po remíze s Vaceno-
vicami 1:1, s Dolnými Bojano-

vicami prehrali 0:4 a Borskému 
Mikulášu podľahli najtesnejším 
rozdielom 3:4.
Iskra Holíč obsadila konečné 
5.miesto, víťazom turnaja sa stal 
bez straty jediného bodu celok 
Senice.

Aj keď sa našim najmladším 
futbalistom uspieť nepodarilo, 
turnaj bol pre každého z nich 
príležitosťou k získaniu nových 
skúseností a zároveň prípravou 
pred blížiacou sa jarnou časťou 
súťažnej sezóny.
Ešte predtým, ako odovzdal oce-
nenia kapitánom všetkých zú-
častnených tímov, najlepšiemu 
hráčovi i brankárovi, Ján Jan-
kovič v mene organizátorov na 
záver poďakoval zúčastneným 
družstvám za účasť i férovú hru 
a sponzorom za ich podporu.

(ln)

II.liga, 20.2.2010
Lokomotíva Sereď - MŠK BO 
Holíč  66: 77         
Body Holíča: Došek 20, Chren-
ka 16, Jaborník 10, Holeček 21,   
Christoph 7, Kurfurst 3. 
V sobotu 20.2. cestovali bas-

ketbalisti MŠK Holíč na horúcu 
palubovku do Serede. Takmer 
domáce prostredie im vytvorila 
početná skupina najvernejších 
fanúšikov, ktorí ich prišli pod-
poriť. Od úvodu si obe mužstvá 
nič nedarovali a tak diváci moh-

li vidieť najmä veľa osobných 
súbojov. Hostia si na konci pr-
vej štvrtiny dokázali vybojovať 
štvorbodový náskok, ktorý  nedo-
kázali domáci hráči zlikvidovať 
v druhej časti hry. Tretia štvrtina 
bola herne vyrovnaná no v záve-
rečnej časti Holíčania zabojovali 
a prehrávali domácich vo všet-
kých činnostiach.  Hosťujúcim 
hráčom sa darila hra nielen pod 
košmi , ale najmä presná streľba 
spoza trojkovej čiary, keď dosi-
ahli jedenásť úspešných poku-
sov a tak sa mohli po záverečnej 
siréne tešiť spolu s fanúšikmi  
s cenného víťazstva.

Ľubomír Marenčík

Deväť medailí  
pre Holíčanov

7.februára sa v Bratislave usku-
točnili majstrovstvá Zs.oblasti 
(kraj TT, NR, TN) v hale. 
Najúspešnejšou pretekárkou 
AK Junior Holíč bola Katarína 
Nejedlíková ziskom 2 zlatých 
medailí v kategórii st. žiačok 
v behu na 60m 8,42s a 150m 
21,03s a bola ešte bronzová  
v diaľke. 
Zlato si suverénnym spôsobom 
vybojovali Matúš Bubeník vo 
výške výkon 205cm a Tomáš 
Palkovič v behu na 800m časom 
2:02,63m. 
Na striebornej priečke sa umiest-
nil Dominik Pavka vo výške vý-
kon 180cm (os.rek.), kat.dorast. 
Tretie miesta pre Holíč vybo-
jovali stále sa lepšiaci šprintér 
Martin Blanárik v behu na 150m 
časom 19,83s (os.rek.) a mal 
veľkú smolu v behu na 60m, keď 
predčasný štart ho vyradil z finá-
lového behu (v rozbehu zvíťa-
zil), Ondrej Marenčík v behu 
na 800m časom 2:30,61min (os.
rek.) a Denisa Chocholáčková  
v behu na 300m časom 49,60s 
(os.rek.) a bola ešte na 5.mieste 
v behu na 60m časom 8,81s.

Ďalšie výsledky:
4.miesto-Ondrej Marenčík, výš-
ka 153cm a 6.miesto na 60m 
8,31s,
5.miesto-Jozef Tomša, guľa 
11,86m,
6.miesto-Lucia Tokošová, beh 
na 1500m.
Príjemne prekvapil ml.žiak Ad-
rian Horolicza v behu na 60m 
8,79s, 150m 22,06s 8.miesto  
a 300m 49,22s 9.miesto. Všetky 
disciplíny bežal v os.rekordoch. 
8.miesto si vybojoval v os.rek.  
v behu na 300m Lukáš Kollár 
časom 47,90s.
Preteky boli poslednou previer-
kou výkonnosti pred blížiacimi 
sa majstrovstvami Slovenska. 

Roučka

Prípravka Iskry Holíč obsadila 
celkové 5.miesto.

AK Junior má novú web 
stránku
Atletický klub Junior Holíč 
oznamuje záujemcom, že 
má novú webovú stránku.
Výsledky, aktuality a infor-
mácie zo života Klubu nájde-
te na adrese: 
www.akjunior.webnode.sk

14.2.2010 
Piešťany - ŠK Holíč 5:3 
Body Holíča: Hušek 1, Šefčík 1, 
Kovárik 0.5, Jozefovič 0.5 
                                                      (mš)

ŠACH


